TecT No xumum
Kap6oHoBbIe KUCNOTbI
ansa 10 knacc

1. YKaxuTe ruapoKCUnbHYHO U KapBOKCUITbHYHO rpynnbl.
1) -CHO
2)-OH
3) -NO2
4) -COOH
5) -NH2
2. O6wme bopMyrbl OGHOOCHOBHbIX NpeAefibHbIX KAPOOHOBbLIX KUCNOT U OOHOATOMHbIX
npegernbHbIX CNMPTOB
1) CrH2,02
2) CpH2p+202
3) CnH2n-202
4) CnHZnO
5) CnH2n+20
3. YkaxuTte bopmynbl KapbOHOBbLIX KUCMOT.
1) H2SO4 4) CH3COOC:2Hs
2) C2Hs0OH 5) C17H3sCOOH
3) HCOOH
4. Ykaxnte popMysibl MypaBbUHON U CTEAPUHOBOW KUCHOT.
1) C17H35sCOOH 4) CHsCOOH
2) C15H31COOH 5) HCOOH
3) CsH11COOH
5. [oMOnoru ykKCycHOW KUCIOTbl
1) C2Hs0H 4) C2HsCOOH
2) CH3CHO 5) HCOOH
3) HCOOOCH:s
6. MIaomepbl NnponaHOBOW KNCOTbI

1) CH3COC:2Hs 4) HCOOC:2Hs
2) CH30C:2Hs 5) C2HsCHO
3) CH3COOCHS3

7. HenpegenbHble KUCNOTLI
1) CeHsCOOH 4) C17H33COOH
2) CsHsCOOH 5) C1sH31COOH
3) C2HsCOOH

8. YKkaxuTe KUCMOTY: a) KOTopasa COAEPXXUTCS B Kpanuee; 6) KoTopas obpasyeTcsi Npu CKMCaHUM
BMHA.

1) meTaHoBas 4) byTaHoBas

2) aTaHoBas 5) neHTaHoBas

3) nponaHoBas
9. YkaxuTe BewlectBa X 1 Y B Cxeme npespaLleHun
3TaHon — X — 6pomMaTaH — Y — yKCyCHas KucnoTta

1) auetuneH

2) xnopaTtaH

4) 6yTaH

5) aTaHanb
10. [Ina HenTpanusaumm pacteopa yKCycHou kmucnotbl notpebosanocb 100 r 12%-Horo pacteopa
rmgpokcunga Hatpus. OnpegenuTe: a) Maccy YKCYCHOM KUCIOTbl B UICXO4HOM pacTBope; 6) maccy
obpa3oBaBLUENCA COMW.

1)16,8 1 4)22,4r1

2)18,0r 5)246r

3)20,2r



OmeembI Ha mecm o xumuu
KapboHosbie kucriomsl
ons 10 knacca
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